

**2.- OPOSICIONES Y CONCURSOS****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y EMPLEO**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de septiembre de 2021, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se nombran funcionarios en prácticas del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuela Oficial de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, a las personas seleccionadas en los procedimientos convocados por Resolución de 17 de marzo de 2021. (2021063196)

Advertido error en la Resolución de 22 de septiembre de 2021, de la Dirección General de Personal Docente, por la que se nombran funcionarios en prácticas del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuela Oficial de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas, a las personas seleccionadas en los procedimientos convocados por Resolución de 17 de marzo de 2021, publicada en el DOE núm. 195, de 8 de octubre de 2021, se procede a efectuar su oportuna rectificación:

En la página 48260, en el "ANEXO I - CUERPO DE PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA (590) - ESPECIALIDAD: 011 - INGLES - ACCESOS 1 Y 2",

Se suprime la siguiente fila:

| | | |
|-------------------------------|-----------|---------|
| MOLERO CAÑAMERO, JOSÉ ANTONIO | ***0579** | 07,0765 |
|-------------------------------|-----------|---------|

En la página 48275, en el "ANEXO IV - FUNCIONARIOS EN PRÁCTICAS EXENTOS DE LA FASE DE PRÁCTICAS - CUERPO DE PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA (590),

Donde dice:

ACESSOS 1 y 2

| APELLIDOS Y NOMBRE | DNI | PUNTUACIÓN | ESPECIALIDAD |
|---------------------------|------------|-------------------|---------------------|
| REDONDO GARCÍA, JESÚS | ***4867** | 08,1532 | INFORMÁTICA |



Debe decir:

ACESSOS 1 y 2

| APELLIDOS Y NOMBRE | DNI | PUNTUACIÓN | ESPECIALIDAD |
|-------------------------------|------------|-------------------|---------------------|
| REDONDO GARCÍA, JESÚS | ***4867** | 08,1532 | INFORMÁTICA |
| MOLERO CAÑAMERO, JOSÉ ANTONIO | ***0579** | 07,0765 | INGLÉS |

...

